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У сучасних умовах професійна діяльність психолога потребує глибокого 

розуміння психологічних механізмів функціонування особистості, особливостей 

міжособистісної взаємодії, сімейних відносин, а також володіння сучасними 

методами психологічної допомоги. Саме тому якісна професійна підготовка 

майбутніх магістрів психології має поєднувати фундаментальні знання, 

практичні навички та високі етичні стандарти професії. 

Ознайомлення зі змістом освітньо-професійної програми «Психологічна 

допомога та відновлення» дає підстави стверджувати, що її структура є 

збалансованою та орієнтованою на формування компетентностей, необхідних 

для роботи з широким спектром психологічних запитів клієнтів. 

Особливо позитивним є включення до програми освітніх компонентів, 

спрямованих на вивчення психології сім’ї, консультування, групових методів 

психологічної роботи, когнітивних процесів та психологічних особливостей 

людини на різних етапах її життєвого шляху. Така підготовка сприяє формуванню 

цілісного бачення особистості та дозволяє майбутнім фахівцям ефективно 

працювати як з окремими клієнтами, так і з сім’ями чи групами. 

Важливою перевагою програми є увага до розвитку професійної рефлексії, 

етичної відповідальності, критичного мислення та використання науково 

обґрунтованих підходів у практичній діяльності. Це створює підґрунтя для 

підготовки психологів, які здатні здійснювати професійну допомогу відповідно 

до сучасних стандартів психологічної практики. 

Позитивно оцінюю також спрямованість програми на розвиток навичок 

міждисциплінарної взаємодії, професійної комунікації та безперервного 

професійного вдосконалення, що є важливими складовими успішної діяльності 

сучасного психолога. 

На мою думку, освітньо-професійна програма «Психологічна допомога та 

відновлення» відповідає сучасним вимогам професійної підготовки магістрів 

психології, враховує актуальні потреби психологічної практики та забезпечує 

належні умови для формування компетентних, відповідальних і професійно 

зрілих фахівців. 

Освітньо-професійна програма заслуговує на позитивну оцінку та може 

бути рекомендована до подальшої реалізації. 
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